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1. Dh1  
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Da8  1.. a2 Tb1++  oder 1..c3 Dxa3++ 
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1.Td7   
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1..b6 2.Ta3++    
1..b5 2.Tc6++ 
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1.Dd6    
1..b4 2.Da6++   
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Dc6   
1..bxDc6 2.Tb8++   
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1..a5 2.Ta6+++  
1..Lxd7 2.Dxb7++ 
 
Aufgabe 07 
1.Dd5  
1..KxTb6 2.Dc5++     
1..a5 Dxa5++   
1..T zieht 2.Dxb7++ 
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1.Ke1 Kc1 2.Dd1++ 
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1.Dd6    
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1.Ld4      
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1.Tb1     
1..axTb1 Dame 2.Da5++     
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1..T zieht 2.Dxb7   
1.. a1 D 2.TxDa1 ++ 
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1.Tb1 axTa1D  2.DxDa1++ 
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Sa5    
1.. bxSa5 2.Sc7++ 
1..Lb8 2.Dg2++ 
1..Kb8 2.Dh8++ 
 
Aufgabe 19 
1.De5 
1..TxDe5 2.b7++ 
1..S zieht 2.Db8++ 
1.. Txb6+ 2.Sxb6++ 
1..Sc6 2.b7++ 
 
Aufgabe 20 
1.Kg2 



1..La7 2.Sxc7++ 
1. c6 oder c5 2.Sb6++ 
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1.Se3 oder c3  Kg1 2.0-0-0 anders geht es nicht 
 
Aufgabe 22 
1.Td7  
1..Sb8 2.Ta7++ 
1..S irgendwohin Td8++ 
 
Aufgabe 23 
1.Dg2 
1..TxTb7 2.Dxb7++ 
1..Ta6 2.Tb6++ 
1..Ta5 2.Tb5++ und so weiter 
 
Aufgabe 24  
Kd5 
1.. Kb8 2.Sd7++ 
1..Tb8 2.Sc8 
1.. Turm 2.Sd7++ 
 
Aufgabe 25 
1.Db3  
1... a3 2.Da3++ 
1…Ka6 2.Dxa4++ 
1.. Sa7 zieht 2.Db5++ 
1..Sa8 zieht 2.Db6++ 
 
Aufgabe 26 
1.Sa7 
1..Txa7 2.Tc8++ 
1..Kxa7 2.b8 Springer++ 
1..Kxc7 2.bxTa8 Springer ++ 
 
Aufgabe 27 
1.Dd8  
1..Lh6 2.SxLh6++ 
1..Lg7 2.fxLg7++ 
1..Le7 (d6,c5..) Se7++ 
Da8 geht nicht wegen Ld6 und Lb8 und es werden 3 Züge 
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1.Db8  
1..TxDb8 2.TxTb8++ 
1..Tg8 2.Dh2++ 
 
Aufgabe 29 
1.Sc8 
1..TxSc8 2.TxTc8++ 
1.. Tb.. 2.Sb6++ Doppelschach 
 
Aufgabe 30 
1.La3 
1..b5 Lc5++ 
1..bxTa5 2.Lc5+ 



 
Aufgabe 31 
1.Kg2 
1.. c6 oder c6, Sb6++ 
1.. La7 2.Sxc7++ 
 
Aufgabe 32 
1.Dd6 
1..cxDd6 Tc1++ 
1.. T egal  2.Dxd7++ 
 
Aufgabe 33 
1.Td5+ Kxc4 2.La2++ 
 
Aufgabe 34 
1.Th8+ Ke7 2.Sd5++ 
 
Aufgabe 35 

1. Kd3 Kc1 2.Dh1++ 
 
Aufgabe 36 
1.Sc7 
1..Dd4 2.Se6++ 
1..Tg6 2.Sd5++ 
 
Aufgabe 37 

1. Kb3 Kb1 2.Dg1++ 
 
Aufgabe 38 
1.De4 Kg1 2.De1++ 
 
Aufgabe 39 
1.Dd8 Ka6 2.Db5++ 
 
Aufgabe 40 
1.Df6 Kg4 2.Dg6++ 
 
Aufgabe 41 
1.Db8 Ka2 2.Db2++ 
 
Aufgabe 42 
1.De5  
1..Kc4 2.Db4++ 
1.. Kc6  2.Db5++ 
 
Aufgabe 43 
1.Df7+  
1.. Kh8 2.Sg6++ 
2.. Kh6 2.Dg6++ 
 
Aufgabe 44 
1.Dg6 Kh3 2.Dg3++ 
 
Aufgabe 45 
1.De2 Kd4 2.Dbe5++ 
 
Aufgabe 46  



1.Db4 Ka7 2.Da5++ 
 
Aufgabe 47 
1.Da7 Kd6 2.Kb6++ 
 
Aufgabe 48 
1.Dd1+ Kc4 2.Ddd5 ++ 
1.De1 geht nicht wegen 1..b1 Springer 
 
Aufgabe 49  
1.Sc5 Ka7 2.Db7++ 
 
Aufgabe 50 
1.Df1 Kh2 2.Sg4++ 
 
Aufgabe 51  
1.Dc7+ Ka6 2.Sc5++ 
 
Aufgabe 52 
1.a6 Kb8 2.Db7++ 
1.Db5 Ka7 2.Sc6++ 
 
Aufgabe 53 

1. Db8+ TxDb8 2.Sc7++ 
 
Aufgabe 54 
1.Db8+ SxDb8 2.Sc7++ 
 
Aufgabe 55 
1.Le7+ Kc4 2.Db4++ 
 
Aufgabe 56  
1.Lg2 2.Ka7 (oder b8) 2.DxTb7++ 
 
Aufgabe 57 
1.Dg7+ Kf5 2. Le6++ 
 
Aufgabe 58 

1. Tc7+ Tb7 2.Dxb7++ 
 
Aufgabe 59 
1.Db6 Sc6 (1..Sa6 und Sd7 ist gleich) 2.La6++ 
 
Aufgabe 60 
1.Da8 Kb6 La5++ 
 
Aufgabe 61 
1.De5+ Tg7 2.Tf8++ 
 
Aufgabe 62 
1.Le6 KxTh7 2.Lf5++ (1..Springer zieht Th6++) 
 
Aufgabe 63 
1.c4 g3 2.De2++ 
 
Aufgabe 64 
1.e5 Dc6 2.Dd6++ 



 
Aufgabe 65 
1.Td7 Kg7 2.DxTg7++ 
 
Aufgabe 66 
 
Aufgabe 67 
1.Lf8+ Kc4 2.Tc8++ 
 
Aufgabe 68 
1.Tb6+ Tc7 (oder Dc7) 2.Dxb7++ 
 
Aufgabe 69  
1.h6 Kg8 2.Dg7++ 
 
Aufgabe 70 
1.Sc4 a5 (oder Turm zieht) 2.Sb6++ 
 
Aufgabe 71 

1. b8 Dame c1 Dame 2. De8 oder De5++ 
 
Aufgabe 72 
1.Le4+ d5 2.Tc7++ 
 
Aufgabe 73 
1.Lf6 Kf8 2.Ta8++ 
 
Aufgabe 74 
1.b6 Sc8 2.b5++  1..Sb7 c8 Dame oder Turm ++ 
 
Aufgabe 75 
1.Sb8+ La6 2. DxLa6++ oder 
1.Sc5+ Kb8 2.Txb7++ 
 
Aufgabe 76 
1.Ta6 bxTa7 b7++ (oder 1.. Läufer zieht 2.Txa7++ 
 
Aufgabe 77 
1.Sb7+ LxSb7 2.T1e6++ 
 
Aufgabe 78 
1.e6 Kd8 2.Dd7++ 
 
Aufgabe 79 
1.h3 a4 2.g4++ 
 
Aufgabe 80 
1.Dh3 Kxf4 Df5++ 
 
Aufgabe 81  
1.Dh3+ Kxf4 2.Dh4++ 
 
Aufgabe 82 
1.Dd6 
1.. LxLb4 2.Dd1++ 
1.. Kxb4 2.Dd4++ 
1..axLb4 2.Da8++ 



1..Läufer zieht 2.Dxa5++ 
 
Aufgabe 83 
1.fxg3 Turmzug 2.g4++ 
 
Aufgabe 84 
1.De7 
1..b4 2.Dc5++ 
1..Kxb6 2.Dc7++ 
1..Ka4 2.Da3++ 
 
Aufgabe 85 
1.Db5  
1..a4 2.Db2++ 
1..Kb2 2.Db2++ 
 
Aufgabe 86 
1.Dhd8 Ka6 2. Dc7++ 
1..Läufer zieht 2.D8b6++ 
 
Aufgabe 87 
FEHLT 
 
Aufgabe 88 
1.Dd5 b3 Dc4++ 
1..Ka3 2.Dxa5++ 
 
Aufgabe 89 
1.Ddf8+ Dg7 2.Dh8++ 
 
Aufgabe 90 
1.Tg8 Kh6 2.Th8++ 
 
Aufgabe 91 
1.Dg8 Ke5 2.Dg5++ das passiert auch auf jeden Läuferzug 
 
Aufgabe 92 
1.DxDa1 Kh7 2.Dg7++ 
 
Aufgabe 93 
1.a7+ Ka8 2.c7++ 
 
Aufgabe 94 
1.c5  
1.. Txa72.b5++ 
1..Tb8 2.axb8 Springer ++ 
 
Aufgabe 95 
1.hxg4 h3 2.f4++ 
 
Aufgabe 96 
1.Se3  
1.. dxSe3 2.d4++ 
1..cxd3 oder c3 2.b4++ 
1.b4 geht wegen en passent nicht 
 
Aufgabe 97 



1.Kd3 a2 (oder h2) 2.c4++ 
 
Aufgabe 98 
1.Lg7 
1..LxT 2.Da7++ 
1.. TxL 2.Da1++ 
1..Ka3 2.Da1++ 
1..Ka5 2.Da7++ 
 
Aufgabe 99 
1.Dc2 
1.. DxSd4+ 2.Lxd4++ 
1.. Db4 2.Sb3++ Doppelschachmatt 
1.. DxLe5 Sb3++ 
 
Aufgabe 100 
1.Tb7 
1..TxT 2.Dh1 ++ 
1.. LxT 2.Db1++ 
1..Kf1 2. Dh1++ 
1..c2 2.Dh1++ 
 
 
 
 

 

 

 


